

# МУЛЬТИФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ САНАТОРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ В СЕРДЦЕ КРЫМА

ГЛАВНЫЙ ВРАЧ  
СКК MRIYA RESORT  
Светлана Ивановна  
Маршева



*Круглогодичное оздоровление и повышение качества жизни в условиях уникального природного микроклимата – главная миссия медицинского центра 5-звездочного санаторно-курортного комплекса MRIYA RESORT.*

Наш комплекс предоставляет уникальную для Крыма возможность пройти амбулаторное обследование и курс терапии в условиях современной клиники, оснащенной лучшими образцами медицинского оборудования. Медицинский центр, бесспорно, является предметом гордости СКК MRIYA RESORT, расположенного в сердце курортного Крыма – Ялте. Это обусловлено тремя основными факторами: прекрасной инструментальной базой, активным использованием в лечебных и оздоровительных программах всех преимуществ современной традиционной медицины наравне с уникальными климатологическими и рекреационными ресурсами южной части Крыма, а также штатом высококлассных специалистов, относящихся с вниманием и ответственностью к каждому пациенту.

Медицинский центр санаторно-курортного комплекса MRIYA RESORT – гарантия здорового, безопасного и полноценного отдыха для людей с хроническими заболеваниями. Они могут быть уверены, что возможные обострения, связанные с процессом акклиматизации, будут оперативно нивелированы. Что касается детей, то для них разработаны специальные лечебные и оздоро-

вительные программы. Все вышеуказанные факторы делают отдых и оздоровление в СКК MRIYA RESORT максимально комфортными для всех категорий гостей.

Наш центр оснащен новейшим диагностическим, физиотерапевтическим и косметологическим оборудованием последнего поколения, а также оборудованием, позволяющим проводить эндоскопические, отоларингологические, гинекологические, урологические и стоматологические лечебные манипуляции. По технической оснащенности мы сегодня являемся лучшим медицинским центром Крыма. Наличие вертолета позволяет транспортно-логистической службе отеля при необходимости оперативно организовать экстренную эвакуацию в специализированные медицинские учреждения Симферополя и Севастополя.

Южная зона Крыма благодаря сочетанию климатических факторов идеальна для лечения органов дыхания, сердечно-сосудистой и нервной системы. Итогом совместной работы специалистов разных профилей нашего учреждения стал ряд комплексных программ, разработанных с учетом природно-климатологических особенностей, лечебно-минеральных и рекреационных ресурсов региона. Применяя современные технологии оздоровления, лечения и реабилитации, мы активно используем такие курортные методы, как галотерапия, гелиотерапия, бальнеотерапия, аэроионотерапия, климатотерапия, талассотерапия, пелоидотерапия и др.

## ДИАГНОСТИКА ЗА 24 ЧАСА

Каждый гость отеля, прибывая на курорт, становится пациентом медицинского центра и проходит первичный осмотр у терапевта, который затем направляет его на диагностику и лечение, исходя из индивидуальной необходимости. Назначение курса и объем лечения определяются лечащим врачом с учетом диагноза пациента, стадии заболевания и сопутствующей патологии. Консультативный прием проводят специалисты

1



ВИД НА ОТЕЛЬ СВЕРХУ

более 20 профилей, в том числе педиатр, офтальмолог, отоларинголог, уролог, хирург, невролог, кардиолог, гинеколог, стоматолог. Более 100 специалистов среднего персонала – медсестры по физиотерапии, массажисты, косметологи, инструкторы лечебной физкультуры – заняты проведением процедур.

Диагностическая база представлена отделением функциональной диагностики, лабораторным блоком, эндоскопическим оборудованием, кабинетом компьютерной томографии.

Кабинет функциональной диагностики оснащен компьютерным комплексом, с помощью которого проводится электрокардиография, в том числе тредмил-тест, спирометрия, суточное мониторирование артериального давления и электрокардиограмм.

Клинико-диагностическая лаборатория осуществляет клинические, биохимические и иммунологические исследования биологических сред. Сроки получения результатов исследований – 24 часа.

Ультрасонография проводится на оборудовании американских производителей, которое с высокой достоверностью позволяет определить состояние органов грудной и брюшной полости, щитовидной железы, сосудов шеи и нижних конечностей, органов малого таза.

С первых дней работы медицинского центра успешно функционирует высокоточный мультиспиральный 16-срезовый компьютерный томограф, являющийся высокоинформативным рентгеновским аппаратом. За короткий промежуток времени он позволяет получить детальную информацию о состоянии внутренних органов, позвоночника, суставов. Изображения в формате 3D значительно облегчают лечащему врачу постановку точного диагноза.

Популярностью среди пациентов, желающих рационально использовать возможности как диагностической, так и лечебной базы медицинского центра,

пользуются эндоскопические методики прицельного обследования лор-органов, позволяющие получить многократно увеличенное изображение слизистых оболочек и внутренних структур в зонах, недоступных при традиционном осмотре. Результат – выявление патологий и новообразований на ранних стадиях, своевременное лечение по индивидуальной программе и гарантия скорейшего выздоровления.

Расширенный офтальмологический осмотр включает полный комплекс услуг по всесторонней диагностике заболеваний глаз. Сюда входят контактная (бесконтактная) биометрия, тонометрия, авторефрактометрия, визометрия, офтальмоскопия, исследование глазного дна.

В отделении стоматологии опытные специалисты проведут диагностику заболеваний ротовой полости, выполнят постановку фотополимерных пломб, качественную и долговечную obturацию корневых каналов зубов, а также все виды гигиенического ухода, манипуляции по отбеливанию зубов.

### ЭФФЕКТИВНЫЕ ПРОГРАММЫ ЛЕЧЕНИЯ ДЛЯ ГОСТЕЙ ВСЕХ КАТЕГОРИЙ

Нашими специалистами разработаны и широко применяются медицинские программы для наиболее часто встречающихся патологий продолжительностью 7, 14 и 21 день. Это программы лечения и профилактики заболеваний органов дыхания, сердечно-сосудистой, нервной и пищеварительной систем, опорно-двигательного аппарата, а также гендерные программы и комплексы по нормализации веса. Системный подход обеспечивает стойкий клинический эффект в течение долгого времени.

Являясь специалистом в области физиотерапии и санаторно-курортного лечения с многолетним ста-



2



СПЕЛЕОТЕРАПИЯ

3



АЛЬФА-КАПСУЛА ДЛЯ СПА-ПРОЦЕДУР

4



ПАНОРАМНАЯ ОРТОПАНТОГРАФИЯ

5



ПЕЛОИДОТЕРАПИЯ

жем, я понимаю, что для максимального эффекта необходим полный курс сроком в 21 день. Но наша задача – сделать так, чтобы гости отеля, приезжающие отдохнуть и оздоровиться на юг всего на одну-две недели, имели возможность полноценно использовать это время для существенного повышения качества жизни. Думаю, что достигнуть поставленной цели нам удалось. Например, программы «Здоровое сердце» и «Здоровые сосуды», включающие природные и преформированные физические факторы, позволяют в течение 10 дней стабилизировать артериальное давление, повысить порог физической активности, уменьшить одышку.

Для детей от 4 лет СКК MRIYA RESORT предусмотрены отдельные программы оздоровления и лечения, разработанные с учетом особенностей детского организма: «Свободное дыхание», «Спокойный малыш», «Красивая спинка», «Ушко, горло, носик», «Здоровый животик».

#### УНИКАЛЬНЫЕ ПРИРОДНЫЕ РЕСУРСЫ РЕГИОНА КАК БАЗИС ЛЕЧЕНИЯ И ОЗДОРОВЛЕНИЯ

Южное побережье полуострова, где расположен медицинский центр санаторно-оздоровительного гостиничного комплекса MRIYA RESORT, представляет собой

зону мягкого субтропического климата, аналогов которой в России нет. Подобные климатические условия чрезвычайно благоприятны как для общего укрепления иммунной системы человека, так и для лечения и профилактики ряда заболеваний у детей и взрослых. Помимо туберкулеза и хронических неспецифических заболеваний органов дыхания (пневмонии, бронхита, бронхиальной астмы), климатические и рекреационные условия региона наиболее подходят для лечения и профилактики заболеваний сердечно-сосудистой и нервной систем, в частности дистонии, гипертонии и гипотонии, сосудистых заболеваний головного мозга, а также для общего оздоровления и укрепления иммунной системы организма.

Снять хронический стресс и усталость – типичные недуги, от которых страдают жители мегаполисов, – помогут бальнеологические процедуры: общие и камерные ванны, души, пелоидотерапия, аппликации парафанго. В качестве лекарственных наполнителей ванн в отделении бальнеологии применяются концентраты шалфея, эвкалипта, ромашки, валерианы, розмарина, йодобромные, бишофитовые, серные составы. При наличии у гостя значимой сопутствующей патологии, являющейся противопоказанием к общим ваннам, предпочтение отдается камерным ваннам – двух- либо четырехкамерным – с подключением гальванического тока.



О целебных свойствах иловых сульфидных грязей Крыма – сакских – знает весь мир. На протяжении многих десятилетий эти уникальные природные факторы успешно используются при лечении различной патологии. Медицинский центр отеля предлагает гостям как классические наружные методики грязелечения, так и полостные.

Аппаратные методы физиотерапии являются неотъемлемой частью лечебного комплекса, прерывая болезнь за счет мощного микроциркуляторного, иммуномодулирующего, нормализующего действия. Отделение физиотерапии оборудовано компьютеризованными физиотерапевтическими комбайнами последнего поколения немецкого и итальянского производства, способствующими комфортному проведению процедур на любой области тела.

Лечебные процедуры при респираторных заболеваниях проходят в ингалятории и двумя галокамерах – взрослой и детской. Галотерапия оказывает выраженное противоаллергическое, противовоспалительное действие, повышает иммунитет слизистых оболочек верхних дыхательных путей, улучшает дренажную функцию бронхов.

Во все оздоровительные программы включены занятия лечебной физкультурой и утренней гимнастикой на пляже, организованы группы нордической ходьбы. Групповые и индивидуальные занятия проводятся по наиболее востребованным направлениям: опорно-двигательное, метаболическое, дыхательное, сердечно-сосудистое, зрительное.

Условия нашей жизни диктуют необходимость быть всегда в форме, что, помимо рационального питания, здорового образа жизни и регулярных физических нагрузок, невозможно без современных достижений в области косметологии и аппаратной физиотерапии лица и тела. Поэтому мы предлагаем гостям широкий спектр процедур: антистрессовые, лифтинговые, ревитализирующие программы, массажи косметологические, эндермологические (технология LPG), инъекционные методики коррекции возрастных изменений. Отдельного внимания заслуживает «бриллиант» косметологического отделения – высокоэнергетический лазер американского производства. Он не только позволяет решать дерматологические проблемы – удаление папиллом, рубцов, сосудистых сеточек, пигментных пятен на различных областях тела, но и является альтернативой хирургическим методам. Лазерные лифтинги оказывают выраженный омолаживающий эффект, который гости центра уже успели оценить.

Помощь российским гражданам в оздоровлении во время их пребывания в санаторно-курортном комплексе MRIYA RESORT является основополагающей задачей нашего коллектива и имеет все необходимые условия для дальнейшего развития.

*СКК MRIYA RESORT располагается по адресу: ул. Генерала Острякова, д. 9, с. Оползневое, Ялта, Республика Крым, Россия, 298685. Связаться с руководством комплекса можно по телефону: (978) 077 8989.*